Calculo Diferencial e Integral IT 29 de octubre de 2013

[ Aplicaciones de la Integral J

Volumenes de Sélidos de Revolucién (Rotacién alrededor de la recta y=mx+b )

Consideremos la gréfica de la funcién y = f(x) entre los puntos P(p, f(p)) y Q(q, f(q)) y sea R la regién
acotada por la grafica de la funcién y por la recta y = mx + b entre las perpendiculares a la recta por P
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vamos a encontrar una férmula que nos proporcione el volumen del Sélido obtenido.
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Para esto consideramos el cilindro de altura h y radio A,

Teniamos que

1 m o
AUAI<\/m2+1+\/1+m2f(zZ)>

h = |f($i)—m$i—b\
V14 m?2

Por lo tanto el volumen del i-ésimo cilindro es:

Vien <|f<mi>/1—+%—bl>2 (Am (\/miﬂ + Vlfmzf/(xi))>

se tiene entonces

m; 1 m

et (Mo WY (o ()

por lo tanto

V=l ('f(x”)_mxi_mf@ ( L )))
= lim 7w T T;

n— 00 V1 +m?2 \/m2+1 \/1+m2
esta tultima expresién es una suma de Riemann, por lo tanto

vz)g,/p (F(z) — ma — b)% (1 + mf'(2)) dz

(1+m?)2

Ejemplo.-Calcular el volumen del sélido de revolucién obtenido al girar la regién limitada por f(x)
x + sen(z), la recta y = = — 2 y los segmentos perpendiculares a la recta y = x — 2 por los puntos (0, 0)
y (27, 2m)

y (2w, 2m) y

y=x+smnx

En este caso se tiene
2m 2m
9v2
V= (7T2>3 / (z +sen(z) — z 4 2)° (1 4+ 1 + cos(z)) dz = —— / (sen(x)42)%(cos(x)+2)dx = T\[WQ
1+12)2 0
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